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Everything you need to know about your

Read and save these instructions
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a. Base 

b. Lid   
#1B73300

c. Water bottle   
#1B73301

d. Water bottle cap  
#1B73302

e. Cooling chamber  
#1B73303

f. Inner tray  
#1B73304

g. Four rubber feet  
#1B73305

h. Owner’s manual   
#1B73374

Remove the Aria from its packaging.  
You should have:1

a

b

c

d

f

h

g

e

LET’S GET YOU UP AND RUNNING

Prefer to see a video?   
Watch the Aria set-up at  
aircareproducts.com/support. 

SCAN THE CODE TO THE RIGHT 
WITH YOUR PHONE’S CAMERA

If you are missing any parts, or need 
replacement parts, call us at 800.547.3888 
or visit our website aircareproducts.com.

HEART  We hope you love your Aria. CAMERA
2
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Your Aria is fully assembled and needs 
no additional set-up.

2

Remove the lid and take out the water 
bottle. Fill the bottle, then screw the cap 

back on. Your Aria holds .75 gallons of water. 

4

About water additives:
• Do not add essential oils in the Aria water bottle. 

• Do not use water softeners.

Put your Aria on a level surface in the room 
where steam humidity is most needed. To 

avoid condensation, make sure the unit is at least 
two inches from the wall and not under a window. 

3

Note: The Aria emits hot steam, so be careful to avoid contact, and 
keep children away from the unit. Also, position the unit to direct this 
steam away from furnishings and electronics.



If you are using medicinal inhalants, like 
menthol liquid, or essential oils, add these 

to the round medicine cup on top of the cooling 
chamber. Never add these directly to the water 
bottle.

Replace the lid, then plug in your unit and 
press the power button. The Aria’s power 

light glows green when the power is on.

That’s it! Your Aria is ready to use.

Note: The power light will glow red when the Aria is out of water and 
steam output will stop until you refill the humidifier.

5

6
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Regular cleaning is important for preventing mold, 
mildew, and other bacterial growth in your humidifier. 
It also keeps your Aria working its best.

1. Turn off the Aria and wait 15 minutes for the 
base to cool.

2. Take off the lid and remove everything from the 
base.

3. Pour out any remaining water from the bottle 
and base.

4. Fill the water bottle half-full with water and 1 1/2 
cups of white vinegar. Swish the water-vinegar 
mixture vigorously around the bottle. Let this 
sit for 20 minutes. To disinfect, replace the 
vinegar with ½ teaspoon of bleach. Do not mix 
vinegar and bleach.

5. Fill the base half-full with undiluted white 
vinegar. Let it sit for 20 minutes. If you’re 
disinfecting, please skip this step and proceed 
to step 6.

6. After 20 minutes, empty the bottle and base (if 
using the vinegar method). 

7. Dampen a sponge with white vinegar and 
wipe down the base interior and all of the 
components. Rinse everything thoroughly. To 
disinfect, replace the vinegar with bleach.

8. Wipe everything dry and reassemble.

When storing your Aria, disinfect the unit using the directions above. 
Dry the unit thoroughly, and store in a temperature-regulated area. 

HOW TO CLEAN YOUR ARIA
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Où se trouve mon numéro 
de série?

Pourquoi mon unité produit-
elle très peu de vapeur?

Quelle est la température de la 
vapeur de l’Aria?

Puis-je ajouter des huiles 
essentielles dans le gobelet 
à pharmacie?

Puis-je commander des 
pièces de rechange?

Puis-je ajouter des inhalants 
médicamenteux directement 
dans le réservoir d’eau?

Pourquoi le voyant est-il rouge?

Votre numéro de série se trouve sur l’autocollant au bas de 
votre appareil. Vous pouvez l’écrire ici pour référence future :  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

La température de la vapeur de l’Aria est de 160 degrés. La 
température de la maison peut parfois influer sur cette valeur.

Oui, le gobelet à médicaments peut être utilisé pour les 
produits pour inhalation à des fins médicales (comme 
le menthol liquide) ou les huiles essentielles.

Oui! Les pièces de rechange Aria et leurs références 
sont indiquées à la page 10.

Non, cela endommagerait votre Aria.

Votre Aria est à court d’eau.

Q

Q

Q

Q

Q

Q

Q

R

R

R

R

R

R

R

• Vérifiez que votre Aria se trouve sur une surface plane.
• Assurez-vous que votre humidificateur est rempli d’eau.
• L’eau filtrée et distillée peut produire moins de vapeur. 
Essayez de passer à un autre type d’eau.
• L’ajout d’une ou deux pincées de sel peut faciliter le 
processus de chauffage.

envelope  info@essickair.com comment  aircareproducts.comphone  800.547.3888       

ARIA
TOUS LES MODÈLES AWM10AWHT

Tout ce que vous devez savoir sur votre

Lisez et conservez ces instructions

FOIRE AUX QUESTIONS

Pour toute autre problème, contactez nos experts en humidification! 
Ils sont prêts à vous aider par téléphone, courriel ou chat.
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Tout ce que vous devez savoir sur votre

Lisez et conservez ces instructions
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a. Base 

b. Couvercle     
#1B73300

c. Bouteille d’eau    
#1B73301

d. Bouchon de bouteille d’eau   
#1B73302

e. Chambre de refroidissement  
#1B73303

f. Plateau intérieur   
#1B73304

g. Quatre pieds en caoutchouc   
#1B73305

h. Manuel du propriétaire   
#1B73374

Enlevez Aria de son emballage. 
Vous auriez dû :1

a

b

c

d

f

h

g

e

CAMERA

Préférez-vous voir une vidéo?   
Regardez l’installation de Pedestal 
sur aircareproducts.com/support. 

SCANNEZ LE CODE VERS LA 
DROITE AVEC LA CAMÉRA DE 
VOTRE TÉLÉPHONE

S’il vous manque des pièces, veuillez nous 
appeler au 800.547.3888 afin que nous 
puissions vous envoyer des pièces de rechange.

HEART Nous espérons que vous aimez votre Aria.

IL EST TEMPS DE TE LANCER
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Votre Aria est entièrement assemblé et ne 
nécessite aucune installation supplémentaire.

2

Retirez le couvercle et sortez la 
bouteille d’eau. Remplissez la 

bouteille, puis revissez le bouchon. Votre Aria 
contient 0,75 gallon d’eau. 

4

À propos des additifs pour l’eau :
• N’ajoutez pas d’huiles essentielles dans la bouteille d’eau Aria. 

• N’utilisez pas d’adoucisseurs d’eau.

Placez votre Aria sur une surface plane dans la 
pièce où l’humidité est la plus nécessaire. Pour 

éviter la condensation, assurez-vous que l’appareil se trouve 
à au moins deux pouces du mur et non sous une fenêtre. 

3

Remarque : L’Aria émet de la vapeur chaude, alors faites attention 
à éviter tout contact, et tenez les enfants éloignés de l’appareil. 
Positionnez également l’appareil de manière à diriger cette vapeur loin 
des meubles et des appareils électroniques.



Si vous utilisez des produits pour inhalation 
à des fins médicales, comme le menthol 

liquide ou des huiles essentielles, ajoutez-les dans 
le gobelet à médicaments rond situé sur le dessus 
de la chambre de refroidissement. Ne jamais les 
ajouter directement dans la bouteille d’eau.

Replacez le couvercle, puis branchez 
votre appareil et appuyez sur le bouton 

d’alimentation. Le voyant d’alimentation de l’Aria 
s’allume en vert lorsque l’appareil est sous tension.

C’est tout! Votre Aria est prêt à l’emploi.

Remarque : Le voyant d’alimentation s’allumera en rouge lorsque l’Aria 
est hors d’eau et la production de vapeur s’arrêtera jusqu’à ce que 
vous remplissiez à nouveau l’humidificateur

5

6

5



Un nettoyage régulier est important pour éviter la 
formation de moisissures et d’autres bactéries dans 
votre humidificateur. Il permet également à votre Aria de 
travailler au mieux de ses capacités.

1. Éteignez et débranchez-le l’Aria et attendez 15 minutes 
afin que la base refroidisse.

2. Enlevez le couvercle et retirez tout ce qui se trouve 
dans la base.

3. Versez toute l’eau restante du réservoir et de la base.
4. Remplissez la bouteille à moitié d’eau et ajoutez 1 1/2 

tasses de vinaigre blanc. Agitez vigoureusement le 
mélange eau-vinaigre autour de la bouteille. Laissez 
reposer pendant 20 minutes. Pour désinfecter, 
remplacez le vinaigre par ½ cuillère à café d’eau de 
javel. Ne pas mélanger du vinaigre avec de l’eau de 
javel.

5. Remplissez la base à moitié avec du vinaigre blanc non 
dilué. Laissez reposer pendant 20 minutes. Si vous 
désinfectez, veuillez sauter cette étape et passer à 
l’étape 6.

6. Au bout de 20 minutes, videz la bouteille et le fond (si 
vous utilisez la méthode au vinaigre). 

7. Humidifiez une éponge avec du vinaigre blanc et 
essuyez l’intérieur de la base et tous ses composants. 
Rincez tout soigneusement. Pour désinfecter, 
remplacez le vinaigre par de l’eau de javel.

8. Essuyez tout et remontez.
Lorsque vous rangez votre Aria, désinfectez l’appareil en suivant les 
instructions ci-dessus. Séchez soigneusement l’appareil et rangez-le dans 
un endroit à température contrôlée

COMMENT NETTOYER VOTRE ARIA
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¿Dónde se encuentra mi número 
de serie?

¿Por qué mi unidad emite muy 
poca cantidad de vapor?

¿Cuál es la temperatura del vapor 
del Aria?

¿Puedo añadir aceites esenciales 
al recipiente para medicamentos?

¿Puedo pedir piezas de repuesto?

¿Puedo añadir los inhalantes 
para uso medicinal directamente 
al tanque de agua?

¿Por qué la luz de encendido está 
de color rojo?

Su número de serie está en la etiqueta adhesiva de la parte 
inferior de su unidad. Puede escribirlo aquí para futuras consultas:  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

La temperatura del vapor del Aria es de 160 grados. A 
veces, las temperaturas de las viviendas pueden afectar esta 
condición.

Sí, el recipiente para medicamentos se puede usar para 
inhalantes de uso medicinal (como el mentol líquido) o 
aceites esenciales.

¡Sí! Las piezas de su Aria y los números de sus piezas están 
listados en la página 18.

No, esto dañará su Aria.

Su Aria no tiene agua.

P

P

P

P

P

P

P

R

R

R

R

R

R

R

• Verifique que su Aria se encuentre sobre una superficie 
nivelada.
• Asegúrese de que su humidificador esté lleno de agua.
• El agua filtrada y destilada puede producir menos vapor. 
Pruebe cambiando a otro tipo de agua.
• Agregar una o dos pizcas de sal puede ayudar al proceso de 
calentamiento.

envelope  info@essickair.com comment  aircareproducts.comphone  800.547.3888       

ARIA
TODOS LOS MODELOS AWM10AWHT

PREGUNTAS FRECUENTES

Si tiene algún otro problema, ¡comuníquese con nuestros expertos 
en humidificadores! 
Están disponibles por teléfono, correo electrónico o chat.

Todo lo que necesita saber sobre su

Lea y guarde las siguientes instrucciones
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a. Base 

b. Tapa    
№ 1B73300

c. Botella de agua    
№ 1B73301

d. Tapa para la botella de agua  
№ 1B73302

e. Cámara de refrigeración  
№ 1B73303

f. Bandeja interna   
№ 1B73304

g. Cuatro patas de goma   
№ 1B73305

h. Manual del usuario   
№ 1B73374

Quite el Aria de su embalaje. Debe 
encontrar los siguientes componentes:1

a

b

c

d

f

h

g

e

CAMERA

PREPÁRESE PARA HACER FUNCIONAR EL APARATO

¿Prefiere ver un video?   
Mire el montaje del Aria en 
aircareproducts.com/support. 

ESCANEA EL CÓDIGO A LA DERECHA 
CON LA CÁMARA DE SU TELÉFONO

Si le falta alguna pieza, llámenos al  
800.547.3888 para que podamos 
enviarle los repuestos. 

HEART  Esperamos que le encante su Aria.
18
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Su Aria está completamente ensamblado y 
no necesita montaje adicional.

2

Quite la tapa y retire la botella de agua. 
Recargue la botella y, luego, vuelva a enroscar 

la tapa. Su Aria puede contener .75 galones de agua. 

4

Acerca de los aditivos del agua:
• No añada aceites esenciales a la botella de agua del Aria. 

• No utilice ablandadores de agua.

Coloque su Aria sobre una superficie nivelada en 
la habitación donde más se necesita la humedad 

del vapor. Para evitar la condensación, asegúrese de que 
la unidad esté al menos a dos pulgadas de distancia de la 
pared y que no esté debajo de una ventana.

3

Nota: el Aria emite vapor caliente; por lo tanto, evite el contacto 
y mantenga a los niños alejados de la unidad. Además, 
posicione la unidad de forma tal que el vapor no esté dirigido 
hacia los muebles ni los dispositivos electrónicos.



Si utiliza inhalantes para uso medicinal, 
como el mentol líquido o aceites 

esenciales, añádalos al recipiente redondo para 
medicamentos que se encuentra sobre la cámara 
de refrigeración. Nunca añada estos directamente 
a la botella.

Reemplace la tapa; luego, enchufe su 
unidad y presione el botón de encendido. 

La luz de encendido del Aria brilla de color verde 
cuando está encendido.

¡Eso es todo!  Su Aria está listo para ser utilizado.

Nota: la luz de encendido brillará de color rojo cuando el Aria se 
quede sin agua y la emisión de vapor permanecerá detenida hasta 
que recargue el humidificador.

5

6

5



La limpieza regular es importante para evitar la formación 
de hongos, moho y demás colonias bacterianas en 
su humidificador. También permite que su Aria siga 
funcionando con el mejor rendimiento.

1. Apague el Aria, desenchúfela y espere 15 minutos 
para que se enfríe la base.

2. Quite la tapa y retire todo de la base.
3. Vacíe cualquier remanente de agua de la base y de 

la botella.
4. Llene de agua la botella hasta la mitad y añada 1 

1/2 tazas de vinagre blanco. Agite enérgicamente la 
mezcla de agua y vinagre en la botella. Deje reposar 
durante 20 minutos. Let this sit for 20 minutes. Para 
desinfectar, reemplace el vinagre por ½ cucharadita 
de lejía. No mezcle vinagre y lejía.

5. Llene la base por la mitad con vinagre blanco sin 
diluir. Deje reposar durante 20 minutos. Si planea 
desinfectar, omita este paso y continúe con el paso 
6.

6. Una vez transcurridos los 20 minutos, vacíe la 
botella y la base (si utiliza el método del vinagre). 

7. Humedezca una esponja con vinagre blanco, 
y limpie el interior de la base y todos los 
componentes. Enjuague todo cuidadosamente. 
Para desinfectar, reemplace el vinagre por lejía.

8. Seque todo y vuelva a armar la unidad.

Cuando guarde su Aria, desinfecte la unidad utilizando las instrucciones 
anteriores. Seque bien la unidad y guárdela en un área que tenga la 
temperatura regulada. 

CÓMO LIMPIAR SU ARIA
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Where is my serial number?

Why is my unit putting out 
very little steam?

What is the Aria’s steam 
temperature?

Can I add essential oils to 
the medicine cup?

Can I order replacement 
parts?

Can I add medicinal inhalants 
directly to the water tank?

Why is the power light red?

Your serial number is on the sticker on the bottom of 
your unit. You can write it here for future reference:  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

The Aria is manufactured to reach 160 degrees. 
Household temperatures can sometimes affect this.

Yes, the medicine cup can be used for medicated 
inhalants (like menthol liquid) or essential oils.

Yes! Your Aria’s parts and their part numbers are listed 
on page 2.

No, this will damage your Aria.

Your Aria is out of water.

Q

Q

Q

Q

Q

Q

Q

A

A

A

A

A

A

A

FREQUENTLY ASKED QUESTIONS

• Check that your Aria is on a level surface.
• Make sure your humidifier is full of water.
• Filtered and distilled water can produce less steam. 
Try switching to another water type.
• Adding one or two pinches of salt can help the 
heating process.

For any other questions or issues, contact our humidifier experts! 
They are ready by phone, email, or chat.

envelope  info@essickair.com comment  aircareproducts.comphone  800.547.3888       


